

《猫和老鼠》现身美罗城 主题派对上演“回忆杀”

□ 记者 曹香玉

7月11日,美罗城必胜客门店变身动画乐园,《猫和老鼠》中的汤姆与杰瑞人偶惊喜亮相,与亲子家庭共度流芯芝士欢聚派对。作为总部扎根徐汇的餐饮品牌,这场融合美食与经典IP的活动,让市民在熟悉的商圈里重温童年记忆。

刚走进门店,动画氛围扑面而来。窗户上贴满汤姆追杰瑞的经典场景贴纸,餐桌也印着主题图案。“妈妈,杰瑞的小爪子和餐垫上的一样!”5岁的朵朵指着桌布兴奋拍手,她的妈妈李女士笑着拿出手机:“我小时候看《猫和老鼠》,现在带娃来必胜客,感觉像跨时空聚会。”

活动环节热闹非凡,趣味答题涉及动画细节与产品特点,转盘抽奖区的好礼引来排队,人偶

合影环节更是高潮,不少年轻人也加入合影,直言“圆了童年梦”。家住徐家汇街道的王先生是老顾客:“从学生时代吃经典款披萨,到现在带孩子尝这个新品,必胜客就像徐家汇商圈的老朋友。”他坦言,看到熟悉的品牌结合童年动画,更添亲切感。

此次暑期推出的流芯芝士系列,是必胜客35年创新的成果。此次联名推出了特色美食,如菠萝牛肉芝士披萨,咬开后流芯芝士酱顺势流淌;汤姆/杰瑞造型饼底憨态可掬;黑芝麻流芯芝士挺甜而不腻。此外,还有各种联名周边玩具成为“热卖款”。

据悉,这场派对是必胜客夏季流芯芝士季的一部分,全国多地设有主题餐厅,主题装饰将持续至7月27日。



家门口的“养老管家”让贴心服务“一键直达”

□ 记者 解景昇

斜土街道近日携手中鹊物业,在辖区申晖小区开展“情暖夕阳 安居相伴”服务。这场将养老服务“搬”进社区的活动,让老年居民在高温天里感受到了家门口的清凉与温情。

“阿姨,您看现在这个刘海是不是更显精神了?”上午九点,小区活动室的理发区已排起小队,理发师志愿者手持剪刀,一边与老人唠着家常,一边细心地修剪着头发。72岁的王奶奶说:“下楼就能理发,还免费,服务真贴心!”王奶奶摸着新剪的头发,对友邻们说:“物业这是把理发店‘搬’到我们楼底

下啦!”

另一侧的义诊区,血压仪、血糖仪在医护手中“轮番上岗”。68岁的张伯伯量完血压后表示:“医生给我测了血压,提醒我平时饮食要清淡,这服务真周到!”独居的李爷爷拿着刚测的血糖单说道:“我今年还没做过体检,孩子们都在外地工作,今天在家门口就能测血糖,看到数值正常,心里就踏实了。”医护团队不仅为老年居民提供检测,还为他们提供健康生活的专业建议。

养老咨询台人气颇高,这里被居民们称为“解忧杂货铺”。物业工作人员在这

里倾听居民生活中的需求,致力于“包圆”居民生活中的难题。“上次在网上找的保洁,要价高还不靠谱,擦完窗户还有水渍。”居民许阿姨说道,“物业这个明码标价,预约还送小礼品,我觉得很靠谱。”

记者获悉,中鹊物业推出的“物业+居家养老”服务涵盖维修、保洁、健康咨询等20余项内容,所有项目均明码标价,服务人员持证上岗。从“修灯泡”到“养老顾问”,物业成了老年居民们的“全能管家”。“原来物业不只是修灯泡,还能当养老顾问!”邵阿姨翻着服务手册感慨,“这个清

单收费透明,而且物业就在小区里,比外面找的放心多了!”

活动当天,中鹊物业接到多份上门服务订单,包括擦玻璃、洗空调及厨房保洁。中鹊物业相关负责人表示:“我们将根据居民反馈,增加适老化改造、代买代办等服务,让‘养老服务’真正扎根社区。”

斜土街道相关负责人表示,将鼓励物业企业把“养老服务”送进更多的小区,充实养老服务的“最后100米”,结合实际需求探索更多“物业+居家养老”服务举措,让老年群体在“家门口”就能安享幸福晚年。

居民自编自演 传承非遗艺术

日前,虹梅街道东兰古美党群服务中心内丝竹叮咚,“古四戏曲沙龙”自2015年成立以来,以“以戏会友、传承文化”为初心,每周两次的固定活动,为越剧爱好者提供了学习交流的平台。十年来,团队从最初的寥寥数人发展到如今二十多人的规模,形成了“老带新、传帮带”的良性发展模式。

此次演出以“蛇年”为主题,既有《白蛇传》“西湖山水”“哭塔”等经典唱段的

原味呈现,也有《追鱼》《柳毅传书》等神话剧目的创新演绎。演员们通过细腻婉转的唱腔、惟妙惟肖的身段表演,将白素贞、小青等经典角色塑造得栩栩如生。据了解,所有节目从服装道具到舞台走位,从唱腔设计到乐器伴奏,均由团队成员利用业余时间自主完成,充分展现了社区居民的艺术创造力。

在后台,戏友们互相整理戏服、切磋唱腔的温馨场景,是这个自治团队日常活动的生动写照。“我们以戏会友,不追求专业水准,但求传递戏曲带来的快乐。”团队负责人黄佩卿表示,这种自发性的文化实践活动,正是古四居民区“居民自治、文化惠民”治理理念的最佳诠释。据悉,戏曲沙龙团队将争取吸引更多年轻人加入,让非遗艺术在社区持续生根发芽。

(来源:虹梅街道)

“老师你看!我的咖啡渣鲸鱼会发光啦!”清脆的童声在凌云街道社区学校回荡。这个夏天,一群6到15岁的孩子化身“环保魔法师”,在“绿芽π行动”暑期手作实验室的4场活动里,让废弃物焕发新生。

超过100组家庭参与了这4场神奇的“魔法秀”。在老师的指导下,孩子们手中的“废品”纷纷上演华丽变身:外卖纸袋经过裁剪编织、包边塑形,再装上吸管扇柄,便成了摇曳生风的清凉团扇,孩子们也由此明白,少用一个纸袋,就是保护一片森林。咖啡渣与粘土混合,捏成香喷喷的鲸鱼冰箱贴,打破“废弃物即污染”的刻板印象。铝箔餐盒拓上中式传统纹样,用压痕笔进行雕刻创作,最后装裱入框,就变成了银光闪闪的浮雕画。孩子们现场测算:1公斤铝再生可省14度电,相当于手机充电1000次,直呼“太值了”!开心果壳经过染色、组装,层层绽放成精美的莲花挂饰,有的孩子还学会举一反三,提出用瓜子壳创作向日葵的家居实践方案。

这不仅是手作课,更是生动的环保实践课堂。孩子们亲手验证了循环经济的魅力,记住了“撕下的每一张包装纸,都关乎北极冰层厚度”。他们学会了咖啡渣除味、果壳作画等“变废为宝”小技巧,优秀作品还将入选社区“低碳角”,获得认证勋章。

“绿芽π行动”的魔法仍在持续:接下来,“π印象视频征集活动”即将启动,邀请孩子们用镜头捕捉社区里的太阳能路灯、雨水花园等低碳设施。优秀小导演不仅能入选“金牌讲解员训练营”,还将成为街道低碳科普讲堂的主讲人。

凌云街道社区学校、凌云街道学生社区实践指导站通过“绿芽π行动”,让环保理念在孩子心中生根发芽,并持续向家庭和社区延伸。这堂生动的实践课,正为社区培育着坚实的低碳新生力量。

□ 绿芽π行动“让废弃物闪闪发光 咖啡渣捏鲸鱼 果壳拼莲花